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Са вером у успех енергетске ефикасности у 
Србији и градоначелник Смедерева потписао са 

Агенцијом "Меморандум о разумевању" 
 
 
(Београд, 27. мај 2009.) Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 
 
У Привредној комори Србије, 27.5.2009., у организацији Агенције за енергетску 
ефикасност Републике Србије, Привредне коморе Србије и Сталне 
конференције градова и општина, одржан је Округли сто "Ефекти примењених 
мера за локалну самопураву – шема расподела уштеда". У јавној дискусији 
учествовали су представници градске управе Врања, општине Врњачка бања, 
града Ужица, Сомбора, Чајетине, градске општине Звездара и многи други, а 
примере успешне праксе у својим срединама учесницима овог Округлог стола 
приказале су општине Врање, Вршац и Варварин. 
 
Том приликом, а на иницијативу градоначелника града Смедерева, г. Предрага 
Умичевића, град Смедерево је са Агенцијом за енергетску ефикасност 
Републике Србије потписао Меморандум о разумевању. Основни циљ овог 
Меморандума је успостављање усаглашеног оквира сарадње и повезивања 
између локалне самоуправе, школе – корисника у примени мера енергетске 
ефикасности. 
 
 

 
Градоначелник Смедерева, г. Предраг Умичевић и мр Бојан Ковачић, директор Агенције  

потписују Меморандум о разумевању 

  



 
 
 
 
 

 

                           
 
              
 
Конкретан предмет сарадње је примена и спровођење Шеме расподеле уштеда 
између локалне самоуправе и крајњег корисника.  
 
Шема расподеле уштеда представља пропорцију поделе финансијских 
уштеда као последицу повећане енергетске ефикасности. 
 
Пример - приказ предлога како да се обезбеде подстицаји за кориснике да: 
 

 Унапреде енергетску ефикасност у својим објектима 
 Задрже прописани ниво уштеда  
 Да резултирајуће уштеде у односу на период пре примене мера 
енергетске ефикасности поделе у одређеној пропорцији са институцијом 
која сноси трошкове грејања и електричне енергије – у случају школа, 
локална самоуправа. 

 
Е – апсолутни износ уштеда – 100% 

30% ОПШТИНА  70% ШКОЛА 
 

 
 

 

          



 
 
 
 
 

 

 

 
За пример другим градовима - искрене честитке Агенције упућене су градоначелнику Смедерева са вером у 

успешну примену мера енергетске ефикасности у Смедереву 

 
 
Извештај припремила: 
 
Селена Пјешивац, 
Саветница за комуникације и односе с јавношћу 
Агенције за енергетску ефикасност 
Републике Србије 
 
Тел. 011.31.31.956 
e-mail: selena.pjesivac@seea.gov.rs  
 
 
Детаљније информације: 
 
Гордана Стојановић 
Саветница за комуникације на  
Пројекту енергетске ефикасности у Србији  
Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 
 
Тел. 011. 142.421 
e-mail: gordana.stojanovic@seea.gov.rs  
 

 

          


